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本年10月１日から31日までの期間に愛称を募集いたしましたところ、237件のご応募を
いただきました。たくさんのご応募ありがとうございました。11月中旬に選定委員会を開
催し、愛称が次のとおり決定いたしました。皆様に長く親しんで利用される施設になると
嬉しいですね。

新プールの愛称決定

１ 工期の見直しについて
新プールの工事進捗に遅延が生じておりますことから、工程の見直しを行うこととなり

ました。当初、工期末を令和７年３月24日としておりますところ、現在、６月末までの工
期延長が見込まれております。

（当 初）令和７年３月24日
（変更後）令和７年６月末頃【予定】

工事進捗の遅延の原因につきましては、今後、施工者と協議していく中で明確になりま
すが、屋根を支える木材（CLT）と鉄骨の複合による梁の施工において、想定以上に時間
を要していることがあげられます（木材（CLT）の納期遅れなど）。

２ オープン時期について
工期末が６月末に延長となりますと、新プールのオープン時期は、７月下旬から８月上

旬までの間になると想定しております。

（当 初）令和７年春
（変更後）令和７年７月下旬～８月上旬【予定】

３ 現在の市民プールの継続利用について
プールのご利用、水泳授業に支障をきたさないよう、現在の市民プールの令和６年度末

での廃止を取り止め、新プールがオープンするまでの間、継続利用する予定としておりま
す。

市民の皆さま、そして、プールご利用の皆様には、ご迷惑・ご心配をおかけすることと
なり大変残念ではありますが、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。

工期に関するお知らせ

魚津市室内温水プール整備だより
VOL.９

愛称 説明 応募者

とびＵＯ！プール

(ﾄﾋﾞｳｵﾌﾟｰﾙ)

魚津市のプールと分かるように『ＵＯ！』を入れ、
トビウオのように優雅で元気に水面を飛び泳ぐ様
子を表した。
トビウオが海面を飛ぶ様子がバタフライのようで、
プールのイメージに合う。

魚津市岡経田

宮成雅美さん



12月上旬も、前回の整備だよりに引き続き、梁に係る作業が進められています。ありそ

ドーム側まで半分の梁材が載せられています。

工事の進捗状況

←令和６年12月６日撮影

納品された梁材です。
梁材は、木材（CLT）と鉄骨の
複合によるものです。
写真からは、CLT（直交集成
板）が積層になっている様子
が見て取れます。

基礎配筋の様子②発行 〒937-0066 魚津市北鬼江313-2

魚津市教育委員会 生涯学習・スポーツ課 スポーツ係

電話 0765-23-1046   Mail sports@city.uozu.lg.jp

市のＨＰからもご覧になれます

本年10月８日から11月30日までの間、ありそドームのご利用者に対して、アンケートを

依頼しましたところ、42名のご回答がありました。

アンケートの内容は、新プールのご利用に関するご希望などをお聞きするものでした。

回答者には、トレーニングルームのご利用者が多く（約70％）、ほぼ同じ割合の方が、新

プールを利用したいとの回答でした。ありそドームと新プールの相乗効果による利用促進

に向けた施策も検討していきたいと考えております。※アンケート結果を添付します。

ありそドーム利用者アンケート

令和６年12月12日撮影→

梁材は、真ん中あたりから設
置が始められ、現在は、あり
そドーム側に向かって９本
乗っている状態です。
最終的には19本の梁がかけら
れる設計となっています。
ありそドームの屋根デザイン
と調和した曲線の形状が特徴
的です。



○ありそドーム利用者アンケート

【実施状況】
実施期間：2024/10/08 00:00 ～ 2024/11/30 23:59
設置場所：ありそドーム１階・２階　受付カウンター、市HP
回答者数：42名

【結果分析】
◆主にトレーニングルーム利用者から回答あり（約70％）
◆ありそドームでの主な活動時間は１～２時間くらい（約70％）
◆回答者の約75％が新プールを利用したいと思っている
◆利用したいと思っている方の約80％が個人的な利用を想定（個人で泳ぐ、ウォーキング）
◆ありそドーム利用日とは別の日に新プールを利用したいと思っている（約75％）
◆セット定期券の希望者（29％）よりセット一回券の希望者（42％）が多い
◆新プールの利用を予定していない方も、セット料金が安ければ利用を考えるとの回答あり（45％）

【回答状況】
設問１　ありそドームでの主な利用施設はなんですか？

アリーナ 5 12%
ランニングコース 3 7%
産業展示ホール 3 7%
トレーニングルーム 28 67%
その他 3 7%

＜その他＞
・キッズスペース
・まるまる魚津
・保育園の運動会

設問２　ありそドームでの一回の活動時間はどれくらいですか？

２時間以上 7 17%
１時間～２時間 29 69%
１時間未満 6 14%

設問３　現在の温水プールを利用したことはありますか？

利用したことがある 27 64%
利用したことはない 15 36%

【設問３で「利用したことがある」と回答された方】
設問４　現在のプールの主な利用方法はなんでしたか？

個人で泳ぐ 12 44%
個人でウォーキング 7 26%
スポーツクラブや水泳教室などの団体利用への参加 5 19%
その他 3 11%

＜その他＞
・子どもと遊ぶ
・子どものスイミングスクール
・小学校の水泳大会
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設問５　新しい温水プールを利用したいですか？

利用したい 31 74%
利用する予定はない 11 26%

【設問５で「利用したい」と回答された方】
設問６　新しいプールの主な利用方法はなんですか？

個人で泳ぐ 15 48%
個人でウォーキング 10 32%
スポーツクラブや水泳教室などの団体利用への参加 5 16%
その他 1 3%

＜その他＞
・子どもと遊ぶ

【設問５で「利用したい」と回答された方】
設問７　どのタイミングで利用されたいですか？

ありそドームを利用した日と同じ日に利用する 8 26%
ありそドームを利用した日と別の日に利用する 23 74%

【設問５で「利用したい」と回答された方】
設問８　主に期待する条件はなんですか？

利用券（一回券）のセット料金 13 42%
定期券のセット料金 9 29%
トレーニングルームとプールをセットで教室を開催 6 19%
その他 3 10%

＜その他＞
・セット料金ではなく、ありそ利用者へのプール割引（100～200円とか）
・子どもが安全に遊べる環境
・イベントなどがあると良い

【設問５で「利用する予定はない」と回答された方】
設問９　どのような条件であれば利用を考えますか？

ありそドームと新しい温水プールをセット料金で安く利用できれば 5 45%
ありそドームが臨時休館などで長期間利用できなければ 0 0%
新しい温水プールの評判が良ければ 3 27%
その他 3 27%

＜その他＞
・近くに駐車場があれば
・かなづちで寒がりなので、ウォーキングコースやスポーツサウナなど
・見学をしたい
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